РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Вносится Главой Республики Хакасия – Председателем Правительства Республики Хакасия

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О проекте закона Республики Хакасия № 15-37/91-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об отходах производства и потребления»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Хакасия № 15-37/91-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об отходах производства и потребления», внесенный депутатом Верховного Совета Республики Хакасия О.Е. Городковой.
- 2. Направить указанный законопроект депутатам Верховного Совета Республики Хакасия, Главе Республики Хакасия Председателю Правительства Республики Хакасия и иным субъектам права законодательной инициативы.

Установить, что поправки к указанному законопроекту направляются в комитет Верховного Совета Республики Хакасия по экологии, природным ресурсам и природопользованию до ____ 2024 года.

3. Комитету Верховного Совета Республики Хакасия по экологии, природным ресурсам и природопользованию доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Верховного Совета Республики Хакасия во втором чтении.

Верховного Совета Республики Хакасия во втором чтении. 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.	
Председатель	
Верховного Совета	
Республики Хакасия	С.М. Сокол
г. Абакан	
2024 года	
№_	
	
k329 h2	